
В Комсомольске-на-Амуре местный житель признан виновным в убийстве двух мужчин

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 25 февраля 2020 года обвиняемый пришел в гости к двум мужчинам, которые проживали в квартире жилого дома, расположенного в городе Комсомольск-на-Амуре. В ходе распития спиртных напитков между ними вспыхнула ссора на бытовой почве. Обвиняемый жестоко избил мужчин, потерпевшие скончались на месте. После совершения преступления злоумышленник скрылся.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно розыскным мероприятиям личность мужчины, причастного к совершению преступления, была установлена, он задержан. Ранее он был судим за совершение имущественных преступлений.

Активное участие в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1536640>